



▲鄧紫棋今年8月在啟德主場館一連舉辦五場演唱會。

1

## 啟德體育園正式開幕

啟德體育園今年3月正式開幕，能容納5萬觀眾的主場館及其他小場館，立即成為歌手們的目標。今年4月初英國著名搖滾樂隊Coldplay率先舉行一連四場演唱會，成為首支於啟德園開唱的樂隊。而謝霆鋒緊接於啟德園主場館開騷，成為香港首位於主場館舉行個唱的歌手。由於場館空間巨大，製作團



▲謝霆鋒成為香港首位在啟德主場館舉行個唱的歌手。



▲內地歌手周深將於今年年底在啟德園開跨年演唱會。

2

## 演藝界婚訊連連

今年不少藝人都公布喜訊，與另一半埋天窗。當中包括今屆的香港電影金像獎「影后」衛詩雅與醫生男友、方力申與葉萱、劉俊謙與蔡思韻、陳偉霆與內地超模何穗、胡定欣與醫生男友、郭子豪與鄧卓殷、莊思敏與高級督察男友、容天佑與圈外女友、Tyson Yoshi與圈外女友，日前55歲的阮小儀亦無預警公布婚訊。而方力申與陳偉霆更是雙喜臨門，在今年成家立室之餘，亦榮升爸爸，可喜可賀。

▲本屆金像獎最佳女主角衛詩雅今年宣布婚訊。



3

## 群星捐款支持宏福苑

今年11月26日大埔宏福苑發生嚴重火災，令全港陷入悲痛氣氛之中。不少演唱會延期或取消，當中包括莫文蔚12月於啟德主場館舉行的個唱，許靖韻、洪卓立的演出亦延期。《MAMA音樂頒獎典禮》雖一連兩天於啟德主場館舉行，亦增設哀悼環節，並將

內容修改。楊千嬅紅館個唱開場時全場哀悼，楊千嬅宣布捐出首場演出及演唱會周邊產品收益，而不少藝人如郭富城、鄭秀文、姜濤、王嘉爾、陳小春應采兒夫婦、余詩曼、古天樂、韓紅、周深、張柏芝及英皇眾藝人等，都紛紛捐款支持宏福苑業主。

4

## 舒淇獲「最佳導演獎」

雖然香港電影業處於寒冬期，今年亦相繼有多間戲院結業，但仍有優秀作品出現，也有香港演員揚威海外。由許冠文與衛詩雅主演的電影《破·地獄》贏盡口碑，女主角衛詩雅除了奪得今屆香港電影金像獎「最佳女主角」，更成為第61屆亞太影展「影后」。舒淇憑其首部執導作品《女孩》於第30屆釜山國際影展主競賽單元獲頒「最佳導演獎」。



▲舒淇憑《女孩》獲得第30屆釜山國際影展主競賽單元「最佳導演獎」。

# 娛樂圈歡聚與離別交織

啟德體育園成演藝新地標  
多名藝人傳出喜訊

2025年來到尾聲，又到一年一度回顧香港娛樂圈大事的時候。今年可謂悲喜參半，喜事多籮籬，有藝人結婚開展人生新階段；亦有藝人榮升父母，家裏添加了新成員。有的藝人在事業上有大轉變，但亦有不少藝人離開了我們，令人惋惜。以下就是今年的十大回顧，讓大家重溫一下。

大公報記者 文霏霏

5

## 方大同許紹雄等相繼離世



▲「歡喜哥」許紹雄因病逝世，享年76歲。

6

## 多位藝人榮升父母



喜事一浪接一浪。除了結婚這件人生大事，不少藝人亦榮升父母。在方力申與陳偉霆之外，60歲的郭富城亦再為人父，太太方媛為她再添一位千金，三女名為詠心，英文名Cheryl，城城形容三女的來臨，是他60歲最好的生日禮物。蕭正楠與黃翠如亦誕下兒子「蕭哈哈」，「哈哈」樣子遺傳了父母優良基因，相當可愛。而港姐何依婷、麥明詩、王君馨今年榮升媽媽；張寶兒、謝婷婷亦誕下第二胎，為家中增添新成員。

▲蕭正楠與黃翠如今年榮升父母。

7

## 鄭中基余詩敏離婚

鄭中基與余詩敏於2011年結婚，二人婚後育有一子一女。經歷去年的「經理人風波」後，以為事過境遷，但今年4月二人現身家事法庭，正式辦理離婚手續，有傳因為贍養費問題未能達到共識，需進行閉門審訊，這是鄭中基第二度離婚。李施嬅與健身教練男友車崇健從拍拖到訂婚8年，男方本已宣布求婚成功，但今年二人突然宣布分手。近日二人參與內地真人騷《再見愛人》第5季拍攝，大爆分手導火線，男方希望能復合。而TVB花旦張曦雯今年亦宣布與拍拖8年的加拿大混血男友分手。



鄭中基與余詩敏育有一子一女。

8

## 羅家英自曝四度患癌



健康可貴，2025年幾位藝人宣布患病消息，令人擔憂。羅家英5月自曝第4次患癌症，如果不化療及電療，估計壽命只剩8、9年。但羅家英豁達面對，早前更與阿姐汪明荃赴不丹拍旅遊特輯，並拍攝婚照留念。33歲新一代演員柯煒林宣布患上肺腺癌第四期，要接受標靶藥治療，工作亦受到影響。上世紀90年代女歌手關淑怡10月突病危入院，一度要入ICU搶救，情況危殆。經過半個月的搶救及治療，其病況終趨穩定。

9

## 張柏芝陷入合約糾紛

張柏芝最近陷入與前經理人余毓興及其公司的合約糾紛，涉及金額高達1276萬港元。對方指控張柏芝未有履行合約，要求歸還預付的片酬及交代相關收入賬目。張柏芝在本月忙於上庭，官司壓力令她消瘦，顯得憔悴。「視后」林夏薇今年5月被豪宅業主向高院入稟呈請破產，林夏薇對此表示「莫名其妙」，其後林夏薇

透過律師發表聲明，指已與原告達成和解，法庭亦正式頒令撤銷有關破產申請。

而G.E.M.鄧紫棋6月宣布與前經理人公司的官司終完結，成功收回舊歌版權，她估不到這場官司打了足足6年，這6年她未有收過任何舊歌的版稅，現在終雨過天青。

10

## MIRROR成員姜濤墮海

香港男子組合MIRROR成員姜濤今年6月於西環墮海，獲救後清醒送院，墮海原因惹來各方揣測。而姜濤於翌日復工，晚上更出發赴巴黎出席時裝騷，立即被傳

媒追訪。姜濤解釋墮海純屬意外，他當時坐在海邊看夕陽，站起來時不慎墮海。他承認有飲酒及服食頭痛藥，否認有情緒問題。